



大家好,我是本报“海曲说法”专版记者小奎。您有什么法律疑问,可发送邮件至我的邮箱 qlwbwyk@163.com,也可拨打我的电话 18663392801,我们将邀请律师为您释疑。

信用卡套现,没拿到钱还打起官司

法院判决刷卡单位返还不当得利

本报记者 王裕奎
通讯员 刘斌 李云

表外甥想刷信用卡套现,于是让表舅联系套现的公司,表舅找了自己的债主,是某汽车公司委托代理人,由于表舅欠代理人60万元,当表外甥刷完19万想套现时,公司竟然不给钱,想用表外甥的钱抵表舅的债。官司历时两年,最终法院判决汽车公司返还表外甥19万元的不当得利并支付利息。

2012年1月19日上午,从事建筑材料经营的贾海(化名)要结算材料及人工费,账上没钱急用现金,遂想起表舅李大(化名),看能否通过信用卡套现。

李大于是想起了自己的债主史玉(化名),史玉是某汽车公司委托代理人,李大之前还欠史玉60万元,便想帮贾海到史

玉的公司套现。中午12时许,经史玉介绍,贾海在汽车公司财务处刷信用卡消费19万元,刷卡后汽车公司财务人员向贾海出具收条1张,双方当时说好刷完信用卡就给现金。但是后来贾海持收条到汽车公司处索要现金,汽车公司竟然拒不支付,无奈之下,贾海遂将汽车公司诉至开发区法院。

庭审中,汽车公司出具了借条一张,证实李大曾借史玉现金60万元,李大出庭作证,证明其曾电话联系贾海代其归还欠史玉的部分借款。而贾海则表示,其此次刷卡只为套现,并非代李大归还借款。

一审法院认为,《中华人民共和国民事诉讼法》第58条规定,一方以欺诈的手段,使对方在违背真实意思的情况下所做的民事行为无效。李大在协助贾海办理信用卡套现时,隐瞒了

其对史玉负有的到期债务部分转移给贾海的事实,致贾海陷于错误认识,并在违背真实意思的情况下刷卡19万元,该民事行为依法应当认定为无效。汽车公司作为企业法人,其财产具有独立性,且对李大不享有债权,尽管史玉是汽车公司经理,但其对李大享有到期债权也不能成为汽车公司受益的合法依据。史玉与李大之间的债权债务关系不能混同为汽车公司和贾海的关系。遂判决,汽车公司返还贾海19万元并支付利息。

汽车公司不服一审判决,上诉至日照市中级人民法院。2014年3月10日,日照中院二审驳回上诉,维持原判。

【法官说法】

办案法官解释,本案中贾海通过信用卡套现的行为是无效的,因套现违反国家关于金

融业务特许经营的法律规定,也背离了中国人民银行对现金管理的有关规定。根据我国《民法通则》第58条之规定,违反法律或者社会公共利益的民事行为应当认定为无效。

本案中,汽车公司与贾海素无业务往来,贾海持信用卡到汽车公司处刷卡19万元,汽车公司虽主张贾海系替李大偿还史玉借款,但其提供的证据不足以证明史玉与李大之间的债权债务关系与汽车公司之间存在关联性。

汽车公司占用贾海资金19万元,经贾海催要拒不偿还,构成不当得利。根据《中华人民共和国民法通则》第92条之规定,不当得利是指没有合法根据,取得不当利益,造成他人损失的,应当将取得的不当利益返还受损失的人。返还的利益,包括原物及原物所产生的孳息。

邻里纠纷患急病 法院调解获赔偿

本报6月5日讯(记者 王裕奎 通讯员 郑磊 王阳) 浇地时,弄坏了邻居家的庄稼,邻居上前劝阻,浇地人用水管将邻居喷湿,致使其突发急性心肌梗死。在五莲法院主持调解下,浇地人最终给付邻居医疗费6900元。

去年5月,王林(化名)用水浇地时,水管从李龙(化名)家地里经过,弄坏了李龙家地里的庄稼。李龙发现后,上前进行阻止,王林非但不听劝阻,反而拿起浇地的水管用凉水将李龙喷湿,导致其突发急性心肌梗死。后李龙经过抢救脱离了危险,花费医疗费3万元。双方就赔偿事宜多次协商未果,李龙遂诉至五莲法院,请求维护其合法权益。

案件在审理过程中,王林辩称李龙犯急性心肌梗死,是他自身原有病,并不是自己用水喷李龙他才有这个病,自己的行为与李龙的病症之间没有因果关系。

“被告王林系完全民事行为能力人,其明知原告李龙身体虚弱,但仍用凉水将其喷湿,应能预见到会对原告的身体造成一定的伤害。”办案法官介绍,因此,被告王林的喷水行为与原告李龙急性心肌梗死的发生存在一定的因果关系,被告王林理应承担一定的赔偿责任。

今年4月,经法院主持调解,王林赔偿李龙损失6900元。

捡走小偷的赃物也是盗窃罪吗



律师简介:

隋玉钦,山东陆海律师事务所律师,擅长办理公司法、房地产、劳动争议及刑事辩护业务和非诉讼业务。

读者咨询

一小偷晚上去别人家盗窃,打算将别人的财物扔到墙外边后,再返回拿走。结果被恰巧路过的我的朋友看到,我朋友以为财物是别人不要的,就捡了回家。小偷和我朋友,哪个算是盗窃罪?

律师解答

盗窃罪(刑法第264

条),是指以非法占有为目的,盗窃公私财物,数额较大的,或者多次盗窃、入户盗窃、携带凶器盗窃、扒窃的行为。某人甲晚上进入别人家中,将别人的财物扔到墙外欲占为己有,其行为了显然构成了盗窃罪,应该受到刑事处罚。

至于你的朋友,不知道财物是某人甲盗窃出来的,

以为财物是别人不要的,就捡了回家,其行为不构成盗窃罪。但是,他取得该财物没有法律上或合同上的根据,使他人受损而自己取得利益,根据《民法通则》第92条规定,属于不当得利,应当将财物返还给财物的所有人。

本报记者 王裕奎
整理

美国原装进口, 威尔圣达胶囊, 成就更硬、更大、更持久的真男人!

今夜雄风再起

改写男人命运

激情一点燃 能力翻三番

我今年55岁,那方面衰退的厉害,夫妻生活力不从心,一次次的两分钟激情,媳妇开始表现出不满。朋友说服用威尔圣达,男人精力旺,性事特别强,二人世界就别提多带劲多和谐了。一听这么好,我就一下买了五盒。服用后,当晚就回到了年轻时的状态,欲望威猛,时间持久,老婆特满足,威尔圣达真是咱男人的大救星!

服用威尔圣达 男人威猛无比

一次紧张情有可原,二次激动或可难免,要是次次性事不行,等着吧,夫妻感情会出事的。近几年,我越来越不行,跟“报废”差不多,夫妻感情日渐疏远,妻子更是讽刺我不像个男人,要是真不行了,赶紧给好人腾地方,我苦闷死了。自从服用威尔圣达,强度和频率都回来了,让我挺起了胸膛,找回了尊严,从此妻子笑脸相迎,家里充满了笑声……

深更半夜,挡不住的诱惑……

夜已至深,隔壁的女邻居还是一直叫个不停!真是后悔,不该把威尔圣达介绍给他们。一个月前,张先生搬到了我家隔壁,他为人随和,很快我们成了无话不谈的朋友,当他说出夫妻间的难言之隐后,我毫不犹豫的把威尔圣达介绍给了他。可没过两天,我就后悔了,自从有了威尔圣达,他们夫妻俩天天激情到深夜,而我们两家卧室仅有一墙之隔,干扰特大,我用酒瓶砸墙都不管用,看来明天我真的找他谈谈了!

老婆的“性”福 我要“坚”守

刚结婚那会性能真是棒,特别自信,老婆晚上也是很主动,对我那个好就别提了。可一过了45,那方面开始衰退,晚上总掉链子,妻子四十如虎的年龄,得不到满足的性福,对我表现出怨言。同事见我天天愁眉不展,推荐我用威尔圣达,就买了两盒,没想到中午吃上,晚上劲头就回来了,节奏增加,雄风大展,老婆甚是欢喜,性福满足无比。连续服用两个月,我完全回归自我,夜夜不放空,老婆说嫁了一个好老公。

性福生活,年龄不是问题

退休干部张先生说:这生活好了,人也闲了,心里又有了那方面的想法,而且老伴比我小很多,那方面的需求强烈。60多了,每次都是有想法没动力,有冲动没时间。看到报纸上宣传的威尔圣达,感觉很适合我,就买了三大盒,吃了没几天,确实不一样般,人变强壮,精力特旺,勃起有力,时间游刃有余,不到一周,就完全实现了“再就业”,现在吃了两个周期,自我感受宝刀未老,表现优异,不过要憋着点!

100%美国原装进口 美国“威尔圣达”

- 100%美国原装进口,三天服用一次;
- 经国家食品药品监督管理局严格审查进口;
- 不含违禁成分;心脏病、高血压、糖尿病患者皆可放心服用。

原价:368元/盒

现价:198元/盒 (一个月量)

买2赠1
买3赠2
最后一次
时间截止到6月10日。



■适用于:短小、阳痿、早泄以及因睾丸老化所致性衰的男性人群。
三天服一次,午饭后服用。

聚焦威尔圣达

威尔圣达 日照沸腾

“咨询热线要爆了!”咨询专家感叹。威尔圣达让重压之下的男人瞬间迸发出无比的激情,精力充沛,欲望增强,性能力全面提升,夫妻生活和谐刺激。很多老总、经理、干部、老板、退休职工纷纷尝试威尔圣达,短期内迅速缓解疲劳,获得超能量,性能力极大提高。

性能、激情双倍拥有

许多男性朋友表示:自己以前也吃过国产的一些男性产品,可效果不理想。这美国进口的威尔圣达就不一样了,给予男人双倍的激情,快速、持久、尽兴、安全,随心所欲,甚至抑制不住自己的身体,那种感觉绝对超乎想象!这就是美国威尔圣达对夫妻激情生活最好的诠释。

效果绝对不同一般

●千真万确!即使你已经对自己绝望了,也可以马上体会到源源不断的冲动。●有些威尔圣达初服者,对其欲望和执行力的瞬间爆发措手不及,大呼意外。●现在时间完全可以控制,你说什么?随心所欲?可以这么说吧,效果贼棒!

破天荒!中国男性健康工程重点推荐

10年前,中国男性健康工程一直在寻找效果明显、安全可靠的产品,其苛刻的要求竟一无所获。2009年9月,威尔圣达无可比拟的功效,引起了中国男性健康工程极大关注,一致被所有专家认为:威尔圣达是10年来唯一能满足甚至超过我们要求的产品,破天荒的产品决定了我们破天荒的推荐。

史无前例!25位性医学专家现身说法

你可能不信,但是千真万确!中国25位性医学养生专家同时为美国威尔圣达提供认证。业内人士评价:将25位性医学养生专家聚在一起就是件难事,而让25位权威专家同时认可一种产品更是绝无仅有。威尔圣达的品质绝对非同一般。

这种情况,我该咋办?

“天啊!老婆说我简直就像换了个人,我该怎么跟她解释啊?”经常有消费者向我们回馈这样的问题。由于威尔圣达的效果稳定,安全高效。许多人因为表现过佳而引起老婆的怀疑。我们建议,不妨跟老婆开诚布公的谈,告诉她事实的真相,相信大部分妻子都是通情达理的。

30000多人,效果验证

- 服用一次:精力倍增,冲动感明显,夫妻生活极大改善。
- 服用一周:精力、体力、性能全面超越,坚挺有力,性欲增强,房事大大延长,事后没有疲惫感。
- 服用1周期:性欲指数飙升20倍;神疲力乏、腰酸腿酸、阴囊潮湿、尿频、尿急、尿等待、夜尿多等症消失;
- 服用2-3周期:彻底解决男性“性衰、肾虚、睾丸老化”引起的阳痿、早泄、少精、无快感、阴囊潮湿等实质问题。100%男性浑身有使不完的劲。肉眼可见显著增粗增长。

订购热线:0633-3662800

指定 日照:蓝天大药房(市医院西门对过)
经销 莒县:润生堂大药房(县医院西150米种子公司对过)
市区和五莲免费送货,货到付款!诚招药店加盟。